

Aanbesteding: Inhuur objecten tbv realistische brandbestrijdingsoefeningen
VRBZO
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost
Referentie: VRBZO-SK-2022-00413

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Beschrijvend document 3.3 omvang en verdeling van de opdrachten

Vraag:

bij de gehele oefening dient er 1 veiligheidsfunctionaris en 1 stoker aanwezig te zijn per object.
bij ons is de stoker ook veiligheidsfunctionaris. wilt u dan toch 2 personen per object aanwezig hebben?

Antwoord:

ja gedurende de trainingen / oefening zijn er per object 1 veiligheidsfunctionaris en 1 stoker aanwezig bij als er een ploeg oefent

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Beschrijvend document 3.3 omvang en verdeling van de opdrachten

Vraag:

gedurende oefendag twee oefenploegen tegelijk aan het trainen zijn.
als er nu maar 1 oefenploeg die dag aanwezig is ga ik ervan uit dat er twee oefenploegen gefactureerd mogen worden?

Antwoord:

Bij annulering korter dan 48 uur voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte kosten catering gefactureerd worden. Bij annulering korter dan 14 kalenderdagen voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte hotel kosten gefactureerd worden.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 programma van eisen 5.1:

Vraag:

daar vaagt u dat er gestookt dient te worden met diverse kunststoffen.
nu mogen wij geen kunststoffen stoken vanwege onze milieuvergunning.
is dat een bezwaar?

Antwoord:

Met het stoken van kunststof wordt bedoeld hout dat verlijmt is zoals bv spaanplaat of multilex, pure kunststoffen worden niet gestookt

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

programma van eisen 10.1:

Vraag:

wij kunnen de pakken wel droog op laten hangen, maar hebben geen temperatuur gereguleerde ruimte.
is dit een bezwaar?

Antwoord:

Ja, pakken dienen actief warm gedroogd te worden.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

programma van eisen 11.1:

Vraag:

wat verstaat u onder digitaal ademlucht vul gegevens aanleveren aan VRBZO?

Antwoord:

Bij elke flesvulling dient in een Excel lijst minimaal het volgende te worden geregistreerd en direct na de training aan VRBZO te worden verzonden.

- Datum en tijd vullen
- Serie nummer van de cilinder
- Locatie/nummer van de vulinstallatie
- Laatste keurdatum installatie
- Wel of geen permanente lucht kwaliteit meting aanwezig
- Indien geen permanente lucht kwaliteit meting aanwezig dan de datum van de laatst periodieke lucht kwaliteit meting

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

aanbestedingsdocument

Vraag:

Personeel bij de trainingen. U hebt het over een veiligheidsfunctionaris en een stoker. Wij maken gebruik van 1 supervisor per training en stokers naar gelang het aantal objecten. Is dit voor u akkoord? U heeft per dagdeel dan geen 4 medewerkers maar 3 (1 supervisor en 2 stokers).

Antwoord:

Nee gedurende de trainingen / oefening zijn er per object 1 veiligheidsfunctionaris en 1 stoker aanwezig bij als er een ploeg oefent

Beantwoord op: 21-10-2022**Label:** Uitvoering**Ref.nr.**

7

Onderwerp:

aanbestedingsdocument

Vraag:

Per dagdeel 3 objecten. Hierbij is aangegeven dat er 1 veiligheidsfunctionaris en 1 stoker nodig is (4 totaal) Is dit juist? Zijn er dan niet 6 in totaal nodig?

Antwoord:

Bij elk object waarin op dat moment geoefend wordt is een stoker en veiligheidsfunctionaris aanwezig. Wordt er dus gelijkerwijs in 2 objecten geoefend dan zijn er 4 personen aanwezig. Wordt er in 3 objecten geoefend dan zijn er 6 personen aanwezig.

Beantwoord op: 21-10-2022**Label:** Uitvoering**Ref.nr.**

8

Onderwerp:

aanbestedingsdocument

Vraag:

Werkt u met twee of drie banen tegelijk per dag deel

Antwoord:

Er draaien primair twee oefeningen (banen) tegelijk. Er kunnen per oefenploeg meerder oefeningen op meerde objecten ingekocht gaan worden. Incidenteel kan het voorkomen dat er drie oefenploegen komen oefenen. Het

inschrijfbiljet zal hierop worden aangepast.

Beantwoord op: 21-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr.
9

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

U geeft het volgende aan: Voor alle soorten trainingen / oefendagen geldt dat lunch, diner of hotel overnachting op basis van nacalculatie (daadwerkelijke aantallen) gefactureerd dienen te worden. Zoals u zult begrijpen, moeten wij catering bestellen en zit hier een prijskaartje aanvast. Hetzelfde geldt voor de hotelovernachtingen. De kamers worden geboekt en alle hotels hanteren annuleringsvoorwaarden die niet kosteloos zijn.

Gaat u akkoord met onze annuleringsvoorwaarden m.b.t. hotel en catering?

Antwoord:

Niet akkoord met uw voorwaarden.

Bij annulering korter dan 48 uur voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte kosten catering gefactureerd worden.

Bij annulering korter dan 14 kalenderdagen voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte hotel kosten gefactureerd worden.

Beantwoord op: 21-10-2022
Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

Al het personeel van het oefencentrum dat in contact komt met deelnemers aan de training spreekt Nederlands.
i.v.m. planning is het ook mogelijk dat onze stokers (die geen instructie rol hebben) worden in gezet al stoker het akkoord voor u dat deze Duits of Engelstalig spreken.

Antwoord:

Nee, ook stokers dienen Nederlands te spreken om aanwijzingen van de oefenstaf te begrijpen en eventuele vragen te stellen.

Beantwoord op: 21-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr.
11

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

2 De oefenobjecten voldoen aan alle door de nationale en lokale overheid gestelde

Voorwaarden krachtens de milieuwetgeving en aan alle vigerende Nederlandse ARBO weten regelgeving.

Omdat wij in het Buitenland zitten gelden voor ons de richtlijnen van het land waar we gevestigd zitten. Over het algemeen staan deze richtlijn gelijk aan die van Nederland. Gaat u hier mee akkoord?

Antwoord:

De NL ARBO regelgeving blijft ten allen tijden als minimale vereiste overeind. Wanneer plaatselijke regelgeving verscherping of extra regels vereist, is dit akkoord.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
12

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

Hoe ver van tevoren geeft u aan welk scenario u wilt uitvoeren? Indien er meerdere scenario's zijn, moet dit wel duidelijk worden aangegeven. En ruim van tevoren gepland worden. Zodat het ook correct wordt voorbereid.

Antwoord:

Het start scenario staat vast (vooraf afgesproken) gedurende de eerste oefening zal het niveau van de oefenploeg worden vast gesteld. Op basis het niveau zal er een keuze gemaakt worden wat het volgende scenario zou kunnen zijn. Alle scenario's worden vooraf afgesproken en samen ontwikkeld. Gedurende een training staat de volgorde van objecten vast maar kan de enscenering verschillend zijn.

De enscenering / scenario mogelijkheden worden bij de ontwikkeling van de training besproken.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
13

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

Het is voor medewerkers van de VRBZO niet toegestaan om tijdens oefeningen op te treden als veiligheidsfunctionaris of stoker. Dit betekent dat deze taken volledig bij het oefencentrum liggen.
in het Veiligheidsprotocol van het oefenstaat geschreven dat de instructeur en VF en supervisor (deze heeft de leiding) gezamenlijk voor de veiligheid in staan gaat u hier mee akkoord

Antwoord:

Nee niet akkoord, de instructeurs is ook mede verantwoordelijk voor de veiligheid van de deelnemers maar de primaire taak van de instructeur is het geven van instructie. Het oefencentrum is verantwoordelijk voor het veiligheidsteam.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
14

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

stoken met kunststoffen is van uit de wetgeving niet verboden. Kan deze komen te vervallen?

Antwoord:

Met het stoken van kunststof wordt bedoeld hout dat verlijmt is zoals bv spaanplaat of multilex, pure kunststoffen worden niet gestookt.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
15

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

VRBZO verzorgt zelf de oefenstaf (exclusief stoker/ veiligheidsfunctionaris) voor de trainingen.
Instructeurs vanuit opdrachtgeven moeten vooraf geschoold zijn op de objecten waarin getraind wordt. Gaat u er mee akkoord dat vooraf de instructeurs geschoold worden?

Antwoord:

Nee niet akkoord we zijn niet op de hoogte van de inhoud van deze scholing en de kosten hiervan. Instructeurs worden mee genomen in de ontwikkeling van de scenario's en de wijze waarop objecten worden ingezet.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
16

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

Gedurende de middagpauze en na de meerdaagse training dag dienen er voldoende mogelijkheden te zijn alle bluspakken de te drogen in een temperatuur gereguleerde ruimte. Het drogen van bluskleiding (in de pauze) is mogelijk, zijn de pakken compleet natgespoten en gereinigd dan is het niet mogelijk om dit te doen in een droogkamer. Kleding die bezweet is zijn in een effectieve droogtijd 30 minuten ook niet compleet droog. Gaat u hier mee akkoord?

Antwoord:

Ja wij snappen dat een geheel nat pak niet geheel droog zal zijn gedurende de pauze. Pakken dienen actief warm gedroogd te worden.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
17

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

Het aantal doorberekende maaltijden (ontbijt, lunch en diner) wordt gebaseerd op basis van nacalculatie. Dit houdt in op basis van de daadwerkelijke afgenomen aantallen. Aan alle bestellingen zitten annuleringsvoorwaarden en zeker in de tijden waarin we nu leven. Graag zien wij twee weken van tevoren het definitieve aantal voor de lunch en Diner en voor het hotel en ontbijt 4 weken van te voren.

Antwoord:

Bij boeking worden aantal personen doorgegeven. Enige flexibiliteit is wenselijk, plus/ min 1-2 personen. Bij annulering korter dan 48 uur voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte kosten catering

gefactureerd worden.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
18

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

Er dient voldoende vulcapaciteit te zijn om 20 personen continue van ademlucht te voorzien. Opdrachtnemer verzorgt de gehele logistiek rondom het her vullen. Gevulde cilinders worden op een nader af te spreken locatie (uitgangstelling, evaluatieruimte of kleedruimte) minimaal 5 minuten vooraf gaande aan de volgende oefening door de opdrachtnemer geleverd. (vuldruk cilinders tussen 270 en 330 bar)
Om de kosten in de hand te houden zien we graag dat dit in samenwerking gaat met de opdrachtgever. Natuurlijk kunnen we extra personeel voor uin plannen maar dat zal de prijs onnodig omhooghalen in onze ogen. Gaat u akkoord om dit samen met u dagleider op te pakken.

Antwoord:

Akkoord in onderling overleg met het oefencentrum zal vooraf afgesproken worden waar de lege en volle cilinders gebracht en gehaald dienen te worden. Opdrachtnemer zorgt voor de logistieke handelingen vanaf dit punt naar en van de vul locatie.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
19

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

De VRBZO wil kosteloos annuleren bij extreme weersomstandigheden of pandemieën in desbetreffende gebied waar het oefen centrum of regio is gesitueerd?
Geannuleerde trainingen worden dan op een nader te bepalen moment ingehaald. Pandemieën (zoals COVID) kunnen vaak ruim van tevoren worden geannuleerd. Korte termijn annulering gaan in overleg en of eventueel tegen de annulering voorwaarden. Gaat u hier mee akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord met uw voorwaarden.

Bij annulering korter dan 48 uur voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte kosten catering gefactureerd worden.

Bij annulering korter dan 14 kalenderdagen voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte hotel kosten gefactureerd worden.

Bij pandemieën zoals COVID is het enkel van toepassing wanneer de beperkingen aangescherpt worden.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

20

Onderwerp:

aanbestedingsdocument

Vraag:

Bij annulering op de dag zelf of dag ervoor, kunnen kosten die redelijkerwijs gemaakt zijn

en niet meer tijdig geannuleerd kunnen worden, verhaald worden op de opdrachtgever.

Toeleveranciers werken voor het eten werken met een annuleringenstermijn van 14 dagen vooraf de training. Het Hotel werkt met 4 weken vooraf de training gaat u hier mee akkoord.

Antwoord:

Niet akkoord met uw voorwaarden.

Bij annulering korter dan 48 uur voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte kosten catering gefactureerd worden.

Bij annulering korter dan 14 kalenderdagen voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte hotel kosten gefactureerd worden.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

21

Onderwerp:

aanbestedingsdocument

Vraag:

De opdrachtnemer biedt de mogelijkheid een leenvoertuig te huren die technisch in goede staat verkeerdt en bepaakt is volgens de BZK standaard.

Ja is mogelijk maar wilt u daadwerkelijk ook HV materiaal er op. uit de praktijk blijkt dat deze nooit gebruikt worden.

Antwoord:

Nee HV zal geen oefendoel zijn dus deze materialen hoeven niet op het voertuig aanwezig te zijn.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
22

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

bij de gehele oefening dient er 1 veiligheidsfunctionaris en 1 stoker aanwezig te zijn per object.

bij ons is de stoker ook veiligheidsfunctionaris. wilt u dan toch 2 personen per object aanwezig hebben?

Antwoord:

ja gedurende de trainingen / oefening zijn er per object 1 veiligheidsfunctionaris en 1 stoker aanwezig bij als er een ploeg oefent

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
23

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

gedurende oefendag twee oefenploegen tegelijk aan het trainen zijn.

als er nu maar 1 oefenploeg die dag aanwezig is ga ik ervan uit dat er twee oefenploegen gefactureerd mogen worden?

Antwoord:

Bij annulering korter dan 48 uur voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte kosten catering gefactureerd worden. Bij annulering korter dan 14 kalenderdagen voor aanvang training mogen enkel de redelijkerwijs gemaakte hotel kosten gefactureerd worden.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
24

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

daar vaagt u dat er gestookt dient te worden met diverse kunststoffen.

nu mogen wij geen kunststoffen stoken vanwege onze milieuvergunning.

is dat een bezwaar?"

Antwoord:

Met het stoken van kunststof wordt bedoeld hout dat verlijmt is zoals bv spaanplaat of multilex, pure kunststoffen worden niet gestookt.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

25

Onderwerp:

aanbestedingsdocument

Vraag:

"wij kunnen de pakken wel droog op laten hangen, maar hebben geen temperatuur gereguleerde ruimte.
is dit een bezwaar?"

Antwoord:

Ja, pakken dienen actief warm gedroogd te worden.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

26

Onderwerp:

aanbestedingsdocument

Vraag:

Wat verstaat u onder digitaal ademlucht vul gegevens aanleveren aan VRBZO?

Antwoord:

Bij elke flesvulling dient in een Excel lijst minimaal het volgende te worden geregistreerd en direct na de training aan VRBZO te worden verzonden.

- Datum en tijd vullen
- Serie nummer van de cilinder
- Locatie/nummer van de vulinstallatie
- Laatste keurdatum installatie
- Wel of geen permanente lucht kwaliteit meting aanwezig
- Indien geen permanente lucht kwaliteit meting aanwezig dan de datum van de laatst periodieke lucht kwaliteit meting

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
27

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:
Artikel 6 Performance- en Boeteregeling

1. Indien het object niet oefen gereed is bij aanvang, met andere woorden dat de ploeg dient te wachten, is de contractant een boete verschuldigd volgens onderstaand schema
minder dan 10 minuten 10% objectuur per dagdeel
meer dan 10 minuten-minder dan 20 minuten 20% objectuur per dagdeel
meer dan 20 minuten- minder dan 30 minuten 30% objectuur per dagdeel
meer dan 30 minuten 100% objectuur

Deze boeteclausule vinden we zeer ongepast en geeft geen vertrouwen in de samenwerking die we al we al zeer lang hebben.
Dan is de vraag wie het tijdspad gaat bijhouden en hoe dat gedaan wordt. Gebeurt dat door uw eigen personeel. Die kunnen dus hier uw voordeel hieruit halen, hier kunnen we dus niet mee akkoord gaan. Worden we afgestraft als u groep zelf te laat is bij het object. Ons excuus maar dit gaat te ver in onze ogen.

Antwoord:
Voor een efficiënte training is het van belang dat de objecten gereed staan bij aanvang. Om u tegemoet te komen zal in gezamenlijk overleg de 'wachttijd' bepaald worden.

Beantwoord op: 21-10-2022
Label: Contract

Ref.nr.
28

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:
Indien de ademplucht voorafgaand en gedurende aan betreden object niet gereed is, met andere woorden dat de ploeg dient te wachten, is de contractant een boete verschuldigd volgens onderstaand schema.

Hier is hetzelfde antwoord. Zeer extreem. En niet goed voor de samenwerking. Maar is door ons te regelen. Maar zoals voorgaande al aangegeven. Hiervoor worden extra kosten gemaakt en doorberekend.

Antwoord:
Voor een efficiënte training is het van belang dat de cursisten beschikken over ademplucht bij aanvang. Om u tegemoet te komen zal in gezamenlijk

overleg de ‘wachttijd’ bepaald worden.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Artikel 15 Boete (inkoopvoorwaarden)

Vraag:

Vragen van uit artikel 6 (concept raamovereenkomst) deze graag laten vervallen.

Antwoord:

Niet akkoord.

Voor een efficiënte training is het van belang dat de objecten gereed staan bij aanvang.

Voor een efficiënte training is het van belang dat de cursisten beschikken over ademplucht bij aanvang.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
30

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

Mogen facturen ook in PDF ingeleverd worden?

Antwoord:

Ja.

Voorkeur E-invoice (PDF en XML)

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Raamovereenkomst

Vraag:

. De in lid 1 van dit artikel genoemde vergoedingen zijn vast tot en met 31-12-2023. Na deze datum heeft de Contractant het recht de tarieven jaarlijks per 01-01 en voor het eerst met ingang van 01-01-2024 aan te passen met maximaal de jaarmutatie oktober van de CPI alle bestedingen (laatst vastgestelde basisjaar) zoals gepubliceerd door het CBS.

Zoals u weet stijgen de prijzen per dag extreem dat vaste prijzen van een jaar en daarna de jaarlijkse indexering en onmogelijke opgave gaat worden. Wij zouden deze graag los laten en de eventuele tussentijdse en jaarlijkse prijsaanpassingen met u bespreken.

Antwoord:

VRBZO heeft voor catering en hotel beter passende indexeringen gevonden.

Catering mag geïndexeerd worden met maximaal jaarmutatie oktober van CPI- index 010000 Voedingsmidd. en alc.vrije drank (laatst vastgestelde basisjaar) zoals gepubliceerd door het CBS.

Hotel mag geïndexeerd worden met maximaal jaarmutatie oktober van CPI- index 110000 Restaurants en hotels (laatst vastgestelde basisjaar) zoals gepubliceerd door het CBS.

Objecten mogen geïndexeerd met maximaal de jaarmutatie oktober van de CPI alle bestedingen (laatst vastgestelde basisjaar) zoals gepubliceerd door het CBS.

Beantwoord op: 21-10-2022

Label: Contract